

# 出动14辆装甲车 端掉东莞最大赌场

参赌者包括来自东南亚和欧洲人员，居民曾多年举报无果

□据《南方都市报》《广州日报》

2009年12月30日，14辆装甲车、500警力奔袭东坑，取缔了号称东莞最大地下赌场的新东泰赌场，参赌者包括来自东南亚和欧洲的人员。据悉，此次围剿行动由省里指挥，此前省厅曾派员暗访。

12日晚，广东省东莞市公安发布消息称，已对东坑赌博案有关责任人作免职处理。此次处理共计4人，分别为东莞市公安分局东坑分局局长、副局长、治安股长及彭屋派出所所长。



2009年12月30日，广东调动14辆装甲车和500警力围剿了这个号称东莞最大的地下赌场。

## 1 14辆装甲车 500警力围剿赌场

2009年12月30日，东莞警方组织了500警力、14辆装甲车一举摧毁了东坑这个号称内地最大最豪华的地下赌场。

当日凌晨5时许，东坑镇中兴大道附近的居民被急促的警笛声吵醒。14辆满载特警的装甲车整齐地排在一起，两三辆载有民警的大巴徐徐驶进封锁线内，整个场面就跟香港警匪

电影一样。

出事地点位于有着亚洲最大HIGHT场的新东泰娱乐广场背后一栋五层建筑物，该地常年盘踞着一家规模庞大的赌场。

当日上午9时，特警队员开始撤离现场。随后，一辆黄色校车从建筑物开出，里面装载着90余名男女。执勤民警说，这些男女均为赌徒。

## 2 多年举报未果省厅派员暗访

新东泰赌场被取缔后，东莞警方通报称，此次围剿打响了东莞市公安机关“粤安10”专项行动第一枪。各级公安机关将继续重拳打击赌博等违法犯罪活动，确保元旦、春节期间治安稳定。

通报还称，东莞警方根据工作中掌握的线索，发现该地下赌场。获悉此情况后，警方高度重视。

东坑居民则说，赌场营业以来，屡有市民举报，可赌场照开不误。记者通过百度搜索亦发现，自2006年开始，有网友通过各种方式反映情况。2007年阳光网一名网友明确说出赌场地点，东莞警方

当时回复称，分局组织人员对该地多日摸查，未发现开设赌场。

据悉，此次围剿行动源自省公安厅直属“打击黄赌毒专业队”。该专业队根据群众举报，派出侦查员实地调查属实，再制订作战方案，采取不预先通知当地公安系统的方式，长途奔袭，直扑目标。

行动次日，东莞市政协常委会上，市纪委书记甄瑞潮说，2009年9月12日，广东省下派的暗访组盯上了这家赌场，“参赌人员有来自东南亚和欧洲的，不久前文件下达到了东莞，东莞随之采取行动，一查，果然存在这家赌场”。

## 3 东坑公安分局局长等4人被免职

甄瑞潮的说法让深受赌场毒害的东坑市民看到了信心。他们认为，既然是省厅行动，这回必有所突破。果不其然，12日晚9时30分，东莞市公安发布标题为《重拳打击赌博违法犯罪决不手软》新闻通稿，东坑“12·30”赌博案中有关责任人已作免职处理。

通稿称，东莞市公安建立了《东莞市公安查禁“黄、赌、毒”若干规定》的长效机制，在禁赌工作

中严格执行责任倒查追究制度，对禁赌不力的有关人员严肃追究责任，对东坑“12·30”赌博案中有关责任人已作免职处理。

据悉，此次免职人员共计4人，职务分别是东莞市公安分局东坑分局局长、副局长、治安股长、赌场所在地彭屋派出所所长。

通稿还称，东莞市公安专门成立禁赌专业队伍，专司禁赌，发现一起，查处一起，决不手软。



## 4 一晚赌资至少两三千万

### 赌场藏身酒店员工宿舍楼

新东泰赌场隐藏在东坑中兴大道一栋五层建筑物的一楼和二楼。

建筑物门前是有着亚洲最大HIGHT场之称的新东泰娱乐广场，和与其配套的东珠酒店。此前有媒体将建筑物误以为厂房，可据本报记者证实，该建筑其实正是新东泰的员工宿舍楼。

据一名此前常去该赌场赌博的废品行老板介绍，赌场装修豪华，进门左侧是更换筹码处，中间则是成排的椭圆形赌台，边上还设有精致厨房，以供赌徒饮食需要。二楼则是贵宾室，专属大赌徒享用。

这些椭圆形的赌台档次各不同，有的赌台台面最多可押50万元筹码，有的赌台则可押上百万筹码，唯独贵宾室可以不受这些赌资的限制。

据废品行老板回忆，赌场开业数年，几乎每天都有两三百名来自珠三角甚至东南亚各地的赌徒前来参赌，由于这些人参赌热情极高，赌台的台面常常出现筹码爆棚(即台面筹码超过最高要求)的情况，需要赌场人员调停解决。

“一把牌局几十万上百万是常事，一晚上光看换筹码也至少两三千万赌资。”该老板说。

据该老板介绍，新东泰娱乐广场内部有一个庞大的金库，赌场的现金流一旦超过一定数量，就会转移至金库，这也是为什么警察扫场扫不出现金的原因。

该老板还称，赌场只赌百家乐。百家乐是种数字赌博游戏，以庄闲两家谁更接近9点判别输赢。

该老板说，正是由于游戏规则相当简单，只要看上几眼，基本上都能玩，这个游戏才特别害人。其朋友在去年9月份一个月内赚了两百万，而后悉数输光，欠下几十万元，逃至福建。

### 赌场已有23张赌台

赌场被取缔后，记者辗转找到了一位原赌场工作人员，该工作人员跟随赌场老板多年。据其介绍，赌场老板系东坑本地人，早年起家于广州，20世纪90年代返乡开设赌场、夜场，起初由于资金不足，只开设赌桌九的小场，2004年前后才开始涉足百家乐。

起初，百家乐的场子设在东坑

## 5 “背景强硬，警察不敢来查”

据介绍，新东泰赌场老板与香港新义安(黑社会团体)交往甚密，因此管理相当规范，完全依照港澳赌场的规格设置，扑克牌、筹码，就连发牌的荷官都来自澳门，接受专业训练。

### 赢大钱赌场派人护送回家

工作人员称，在这个赌场赌博第一不用担心老板黑钱，第二不用担心赚了钱拿不回家。据称，该赌场聘请有大批打手，专门负责赌场安全，如果哪名赌徒赢了大钱担心回家路上的安全的话，赌场将指派人员负责保卫，其间出现问题，均

由赌场负责。

此外，赌场信誉度高，也为赌场几次搬迁而不倒留下了空间。工作人员称，有些赌徒习惯带筹码回家，碰上赌场搬迁的话，他们经常会担心筹码就此作废。可新东泰不同，因为新东泰的筹码设有专门的芯片，只要你的筹码确实出自新东泰，不管赌场如何搬迁，赌场都将如数兑换筹码。

### 警方来抓人要提前打招呼

“当然，最主要的原因还是背景强硬，警察不敢来查。”该工作人员最后说。工作人员回忆了一些细

节以证实他的说法，据其回忆，有些时候，交警在附近查车，赌场认为这样会影响赌场生意，随便派个安保人员就可以吩咐交警到别的地方查车。此外，有时候警方来附近抓人，也要提前打招呼，不然连门都进不了。

赌场附近一个工厂老板介绍，据称，赌场老板在省市两级都有大量的朋友。其儿子2009年元旦结婚，婚宴甚至分成4天，第一天请北京的人，第二天请广州的人，第三天请东莞的人，第四天才请东坑的人，甚是风光。东莞人曾一度认为该赌场老板是“不倒翁”。